



В Екатеринбурге состоялся учебно-методический семинар для сотрудников территориальных следственных отделов регионального следственного управления СКР (ФОТО)



Сегодня на базе СУ СК России по Свердловской области прошёл учебно-методический семинар для сотрудников территориальных следственных отделов следственного управления. Открыл мероприятие исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Свердловской области полковник юстиции Константин Владимирович Мирошниченко. Он обратил внимание участников семинара на актуальность и важность рассматриваемых вопросов и пожелал коллегам успешной работы.

Для слушателей семинара был озвучен ряд докладов, имеющих непосредственное отношение к исполнению служебных обязанностей следователей СКР. В частности, сотрудники следственных отделов ознакомились с особенностями проведения следственных и иных процессуальных действий по отдельным категориям преступлений. Кроме того, в ходе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

мероприятия ряд отличившихся сотрудников награждены руководством следственного управления ведомственными наградами за особые достижения в службе. Проведённый семинар, безусловно, будет способствовать более эффективному выполнению сотрудниками СУ СК России по Свердловской области своих служебных обязанностей.

Изображения



22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1870334>